EVSA: GTX 1080/1070 FTW Hybrid Waterblock

Part No: 400-HY-5288-B1



The HYBRID cooler for the GTX 1080/1070 FTW is an "all in one" water cooling solution that significantly lowers the GPU operating temperature. Best of all? The water cooler is completely self-contained, and with the included 120mm radiator and fan. No filling, no custom tubing, no maintenance. Just plug and play! This upgrade kit is compatible with all "FTW" series GeForce GTX 1080/1070 graphics cards.

FEATURES

- All in one cooling solution that is completely self-contained. No filling, no custom tubing, no maintenance. Just plug and play.
- Intelligent wiring system and sleeved tubing make this one sleek cooler without the messy wires.
- Variable controlled fans allow dynamic fan speed based on GPU temperature, and the water cooling efficiency means very low noise fans.
- VRM and Memory cooling solution separated from GPU, allowing for lowest GPU temperatures, and efficient VRM and Memory cooling.
- Compatible with all "FTW" GeForce® GTX 1080/1070 graphics cards.



24/7 Technical Support EVGA is here for you day or night to help

answer any questions! www.evga.com/support



EVGA SoNet

Follow EVGA on your favorite Social Networking sites like Facebook, Twitter, Steam, and the EVGA Gaming Community. www.evqa.com/sonet



MODS RIGS

\$1k Sponsorships for every 200 posts. Come show off your rig and join in on one of the biggest things happening at EVGA. www.evqa.com/community/modsrigs



Compatibility list:

GTX 1080 08G-P4-6286-KR GTX 1080 08G-P4-6284-KR GTX 1070 08G-P4-6276-KR GTX 1070 08G-P4-6274-KR



PRODUCT WARRANTY